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Kéretik továbbra is sütni a malacot nyugodtan, kordonok nélkül!

Mindenekel?tt kéretik figyelmesen elolvasni a minapi kis hírünket – tessék:
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„Elkordonozzák a malacsütést a budapesti vásáron, mert túl sok feljelentést tettek a vegánok

Zavaró nekik a forgó malac látványa.

Egész komoly népharag alakult ki a Ferenc téri adventi vásáron a malacsütés miatt, mára egymásnak estek a
vegánok és a nem vegánok, miután többen jelezték a Pancs – gasztroplaccnak, hogy a forgó malac látványa
zavaró. Emiatt a süt?t kordonokkal takarták el – írja a közösségi oldalán a gasztroplacc.

Úgy fogalmaznak: jJelezték, hogy zavaró a látvány, ezért plakátokat helyeztünk ki, kordonnal takartuk a süt?t, és
minden észrevételt igyekeztünk tisztelettel kezelni.

Azonban úgy t?nik, ez nem volt elég, ugyanis a bejegyzésben azt írják, hogy tömegesen támadták a Trillázs
oldalát, lehúzták az értékeléseit, és ugyanez történik Pancs oldalával is, tömegesen jelentik a Metánál. Hozzáf?zik,
a Meta ilyenkor automatikusan vizsgál, és ha sok bejelentés érkezik rövid id?n belül, törölhetik is az oldalt. 

Ez nemcsak egy felület elvesztése lenne, hanem 28 ezer követ?, tíz év munkája, tíz év közössége kerülhetne
veszélybe egy összehangolt bejelentéshullám miatt.

Azt írják, a tisztelet és nyitottság náluk alapvetés és hisznek benne, hogy a vegán ételek jól megférnek a nem
vegánok mellett, ezért arra kérik a közösségüket, hogy segítsék meg?rizni ezt a teret. Péntek délel?tt már arról
írtak, hogy fellebbeztek, és bíznak benne, hogy megmarad az oldaluk.” 

(https://magyarnemzet.hu/belfold/2025/12/elkordonozzak-a-malacsutest-a-budapesti-vasaron-mert-tul-sok-
feljelentest-tettek-a-veganok)

Teljesen világos és érthet?. És akkor egy kis adventi töprengés: A woke-elmebaj, és benne ez a vega-vegán
fasisztakommunizmus állandóan megveregeti a saját vállát, miszerint ?k mennyire toleránsak és befogadóak. Igen.
Ezek befogadnak mindent és mindenkit, aki olyan, mint ?k, s ami megfelel az abnormális világnézetüknek és az
abnormális létezésüknek. Csak azt nem tolerálják, ami különbözik t?lük, vagyis, ami normális. A normális világ
pedig sz?kölve hátrál, igen, lassan az élet minden területén.
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